Lineéaris algebra (A, B, C) 6. gyakorlat 2017. oktober 16-20.
Figyelem! MINTAZH a tiloldalon!

1. Irjon f5l olyan 2 x 3-as matrixokat, amelyek rangja 0, 1, 2, ill. 3.

2. Igazak—e a kovetkez§ allitdsok minden A, B € R™"*"-re (és k pozitiv egészre)?
a) o(BA) = 0(AB) b) o(AT) = o(A)
c) o(A—B) < o(A) — o(B) d) o(A*) < o(4)

3. Amennyiben lehetséges, adja meg az alabbi matrixegyenletek egy-egy megoldasat.
1 2 4 1 2 4 2 3 5 3
2) {3 5 G]X_I2 b)X{?) 5 6}_13 C>X{1 2}_[3 1}

4. Szamitsa ki a kovetkezd matrixok inverzét!

11 1 1 1 1 1 1
1 2 4
1 2 3 4 1 2 1 1
Ml_g_(l) ? M:=11 3 6 10 Ms=11 1 2 1
1 4 10 20 1 1 1 2
y . . a b s )
5. Tegyiik fel, hogy ad — bc = 1. Szamitsa ki az {C d] matrix inverzét!
6. Az My, ..., My, matrixok koziil melyik milyen specialis fajta matrix (diagonalis méat-

rix, haromszogmatrix, szimmetrikus matrix, antiszimmetrikus méatrix, projektor matrix,
nilpotens matrix, invertalhaté méatrix)?

0 0 2 0 00 1 0 0 1
M,=10 2 0 Ms=10 0 0 Mg=1]10 0 0 M;=1| 2 3
2 0 0 0 00 0 0 1 4 5 6
0o 1 2 0 0 9] 1 2 3 1 00
Mg=|-1 0 -3 My=1|0 5 2 Mio=10 4 5 Mi;=10 1 0
-2 3 0 1 4 7] 0 0 6 0 0 1
3 1 2 1 1 2

7*. Tegyiik fol, hogy egy A € R™*™ matrixra A2 = 0. Igazolja, hogy ekkor I, + A
invertalhatd matrix, és hatarozza meg az inverzét!

8. Igazolja, hogy minden 1 rangt matrix felirhaté egy oszlopvektor és egy sorvektor
matrixszorzataként.

9. Az 5. és 6. gyakorlat példamatrixai koziil melyek irhatok fel egy 3 x 2—es és egy
2 X 3—as matrix szorzataként?



